

15 октября на спортивных сооружениях МБОУ СОШ №1 проводились соревнования «Пионерское четырехборье» среди сборных команд общеобразовательных школ города. В состав команд входили мальчики и девочки 4-5-х классов.

В результате проведенных соревнований ПЕРВОЕ место среди команд мальчиков заняла команда МБОУ СОШ №1, среди команд девочек – МБОУ СОШ №1. Призерами соревнований стали 12 учащихся нашей школы.

Бег 500м

1 место – Олейников Руслан, Перхурович Настя

2 место – Поливанов Даниил

3 место – Проскурин Иван, Демченко Полина

Бег 60м

2 место Шевцов Дима, Бежанова Вероника

Прыжки в длину с места

2 место - Поливанов Даниил, Пономарев Егор, Коноплева Оля

Метание мяча

2 место - Бежанова Вероника

3 место - Поливанов Даниил